

1 января

По пути прогресса: Промышленность Златоуста в 1958 году

С порога Нового года перед трудящимися индустриального Златоуста открываются широкие перспективы дальнейшего роста экономики, культуры и благосостояния родного города. **Металлурги Златоуста** увеличат выплавку стали на 1 процент, производство проката на 2 процента. **Завод имени Ленина** увеличит выпуск продукции на 7,5 процента, производительность труда на 5 процентов. Выпуск товарного проката возрастёт на 20 процентов, режущего инструмента на 15 процентов, продукция машиностроения на 36 процентов. **Златоустовское отделение дороги** увеличит перевозку грузов на 10 процентов, среднесуточный пробег электровоза на 50 км., погрузку на 10 процентов. **Выпуск абразивов** возрастёт на 4-5 процентов. **Сборка металлоконструкций** увеличится на 600 тыс. рублей.

По пути прогресса: Промышленность Златоуста в 1958 году. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1958. – 1 января. – С.1.

7 января

Одно сделали, о другом забыли



Металлургический завод перешёл на новый график работы- введён 7 часовой рабочий день. Но это большое событие в жизни коллектива металлургов омрачается досадными мелочами. Дело в том, что хозяйственные руководители, партийная и профсоюзная организации не подумали, как лучше организовать отдых рабочих в обеденный перерыв, который продолжается теперь в течение часа. Рабочие лишены возможности почитать прессу, поиграть в шахматы или шашки, так как этого нет.

Приходится весь обеденный перерыв без дела гулять по цеху. Надо исправлять эти недостатки.

В. Баранов

Баранов, В. Одно сделали, о другом забыли / В.Баранов. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1958. – 7 января. – С.4.

8 января

Звёздная эстафета

Во время школьных каникул в городах и районах области проводится звёздно-туристская эстафета школьников. Златоустовские школьники выступают в эстафете в количестве двух контрольных команд: школы № 8 и №25. Первый маршрут пройдёт Златоуст-Миасс-Куса-Медведёвка, общая протяжённость -100 км. Второй маршрут пройдёт Миасс- Кундравы- Чебаркуль- Тургояк- Миасс- Златоуст, общая протяжённость- 300 км.

В. Васильев

Васильев, В. Звёздная эстафета / В. Васильев. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1958. – 8 января. – С.4.

15 января

GoRetro.ru



На протяжении многих лет в локомотивном депо выпускается стенная газета «Электровозник». Она привлекает внимание железнодорожников злободневностью публикуемых заметок, красивым оформлением, безбоязненной критикой недостатков. В выпуске каждого «Электровозника» принимают участие рабочие и специалисты.

Хорошая традиция. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1958. – 15 января. – С.2.

26 января

Комсомольцы вышли на субботник

Комсомольцы Златоуста решили взять шефство над такими важнейшими стройками, как электроподстанция 400 киловольт и комплекс цехов жаропрочных сплавов. Одной из форм помощи строителям выбрали субботники. 24 января комсомольцы ремесленного училища № 11 вышли на первый такой субботник. На стройке подстанции 400 киловольт молодёжь работала по группам с 9 утра до двух часов. На первый субботник явилось сорок комсомольцев. Ребята работали дружно, с единым желанием помочь строителям, Все они выразили желание в ближайшее время провести здесь ещё один субботник.

Комсомольцы вышли на субботник. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий – 1958. – 26 января. – С.1.

28 января

Спутник над Златоустом

Вечером, когда в небе замерцали первые звёзды, златоустовцы имели возможность наблюдать полёт второго искусственного спутника Земли над своим городом. В шесть часов 27 минут по местному времени примерно в той части неба, где находится созвездие Малой Медведицы, появилась движущаяся звёздочка. Она плавно двигалась с северо- запада на юго- восток, проходя почти через точку зенита. Полёт спутника можно было наблюдать в течение около полутора минут, затем звёздочка пропала в туманной дали над горизонтом. Это был 1200-й оборот второго искусственного спутника вокруг нашей планеты.

Спутник над Златоустом. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1958. – 28 января. – С.2.

29 января

В честь дня выборов

Строители окса завода имени Ленина сооружают для трудящихся своего предприятия новый благоустроенный 60- квартирный дом по улице К. Маркса. Усиленными темпами сейчас ведётся кладка фундамента, идёт подготовка к монтажу перекрытия над подвальным помещением. На новой стройке работает комплексная бригада в составе 13 человек, которой руководит Быстрых. Коллектив бригады решил встретить день выборов в Верховный Совет СССР достойным производственным подарком и крепко держит своё слово. Сменные задания строители выполняют ежедневно до 160 процентов.

В честь дня выборов. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1958. – 29 января. – С.3.

31 января

Первый успех

В обстановке большого трудового подъёма идёт подготовка к выборам в Верховный Совет СССР на абразивном заводе. Коллектив предприятия взял обязательство досрочно завершить план января и слово своё сдержал. 29 числа была выдана последняя продукция в счёт месячного задания. В дни подготовки к выборам образцы в труде показывает молодёжь. На формовке наждачных кругов для скоростной обработки металла работают молодые формовщицы Евгения Кондрашева и Тамара Мартяшина. Несмотря на сложность операции работницы выполняют сменные нормы до 155 процентов.

Первый успех. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1958. – 31 января. – С.1.